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CONSEIL D’ETABLISSEMENT 
POLYVALENTE LA POCATIERE 
PROCÈS-VERBAL  
RENCONTRE DU LUNDI 28 MARS 2022, À 18H  
AU CAFÉ PHÉNIX  

 
SONT PRÉSENTS : 
Professionnel : Line Garceau 
Personnel de soutien : Marie-Ève Pelletier, Nadine St-Onge 
Enseignants : Denis Bastille, Nancy Milliard 
Élèves : Samuel Adjin et Françoise Martel 
Parents : Magali Emond, Kathy Côté, Louise Gauthier, Yves Trazié 
Directions : Julie Lizotte (direction en l’absence de Kathy Fortin) 
 
Absentes : Kathy Fortin, Marie-Josée Bérubé 
 
1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 

 
1.1 Mot de bienvenue et vérification du quorum 
Après constatation du quorum, la présidente, Magali Emond ouvre la séance par les 
salutations d’usage et souhaite la bienvenue à tous. 
 
1.2 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par Denis Bastille et unanimement résolu que l’ordre du jour soit adopté 
tel qu’il est présenté avec les modifications suivantes : 

 
 Retirer 2.2 Normes et modalités ; 
 Ajouter 3.1.2 Culture à l’école. 
 
1.3 Adoption du procès-verbal de la réunion du 24 janvier 2022 
Il est proposé par Louise Gauthier et unanimement résolu que le procès-verbal de la 
rencontre du 24 janvier 2022 soit adopté tel qu’il est présenté. 
 
1.4 Suivi au procès-verbal 
Le projet « Les Explorateurs » se déroule bien, les jeunes sont contents et participent 
bien malgré quelques changements effectués.  
 
Les portes ouvertes virtuelles ont été bien appréciées et les visionnements continuent 
d’augmenter encore aujourd’hui.  
 
On continue de travailler sur le dossier d’arrimage primaire-secondaire en français. 
 
2. DOSSIERS DE DÉCISION:



2 

2.1 Approbation du programme d’activités éducatives qui nécessitent un 
changement d’heure ou un déplacement des élèves hors de l’école (art.87 LIP) 
Julie Lizotte présente les ajouts d’activités à venir : 
- Le PESM Football (sec. 1 à 4) commence ses entraînements au Centre Premier 

Tech de Rivière-du-Loup (avant-midi): 28 mars, 8 avril, 26 avril à Québec (départ 
11h30) ; 

- Jamboree de football benjamin au PEPS. 29 mai au PESM de l’Université Laval 
pour les élèves de secondaire 1 de football ;  

- Salon du Livre de Québec le 6 avril prochain. (sec. 1 à 5) ; 
- Conférence sur les abus sexuels. Élèves de 4e-5e secondaire. 25 avril période 1 ;  
- Harmonie : 14 avril au Cégep de Ste-Foy toute la journée. 33 élèves de 

secondaire 1 à 5 ; 
- Festival des Harmonies : du 20 au 22 mai. 33 élèves de secondaire 1 à 5 ;  
- 18-19 mai aura lieu le Gala Myriade ; 
- 25 mai, sortie Fillactives ; 
- 2 mai à la 1re période, conférence pour les élèves du PESM. 
 
Il est proposé par Françoise Martel et unanimement résolu que le programme 
d’activités éducatives qui nécessitent un changement d’heure ou un déplacement des 
élèves hors de l’école soit adopté tel qu’il est proposé. 
 
Line Garceau organise aussi les activités suivantes : 
- Projet d'immersion en Formation professionnelle du lundi 25 au 29 avril au 

CFPPA (2 programmes ciblés : Charpenterie-menuiserie et Santé). le but de ce 
projet est de supporter l'élève (3 élèves) dans sa réussite scolaire.  

- Visite industrielle chez Plastic Gagnon et Rousseau Métal (fin avril-début mai) 
avec le groupe PAI.  

- Visite du CFPPA avec le groupe FMSS (date à venir). 
Le conseil d’établissement approuve les activités de Line Garceau sous réserve de 
l’approbation du CCE (prochaine réunion le 25 avril). 
 

2.2 Normes et modalités 
Julie Lizotte explique que le document que nous devions présenter doit contenir les 
normes et modalités de l'année en cours. Hélas, ce n'est pas le cas puisque nous 
avons travaillé plutôt sur celles qui seront en vigueur en 2022-2023 considérant tous 
les changements que nous avons apportés à la grille-matière, notamment les 
programmes locaux. Il est donc recommandé que la grille matière de 2020-2021 soit 
reconduite pour l’année en cours (2021-2022). 
 
2.3 Résolution des mesures budgétaires 
Julie Lizotte présente le document PDF et explique que Kathy Fortin avait déjà 
présentées les montants lors d’une réunion précédente. 

 
Il est proposé par Magali Emond et unanimement résolu que les mesures 
décentralisées et protégées 2021-2022 soit approuvées telles qu’elles sont exposées 
dans la résolution. 
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3. DOSSIERS D’INFORMATIONS 
 
3.1 Direction 
3.1.1 Projet Jeunesse Récupèr-Action 
Julie Lizotte mentionne que c’est notre école qui a gagné le concours dans tout le Bas 
St-Laurent. La somme de 5 000 $ servira à réaménager le local de Récupèr-Action, à 
acheter de nouveaux outils ainsi que de nouveaux équipements plus sécuritaires. 
 
3.1.2 Culture à l’école 
Julie Lizotte mentionne que les 4 projets présentés seront entièrement financés. Les 
élèves vivront donc les deux ateliers culturels suivants : atelier composition de 
chansons (français) et atelier de bandes dessinées (arts plastiques), ainsi que deux 
ateliers de culture scientifique. Si un projet ne peut pas être mené à terme, ces 
sommes peuvent être transférées sur un autre projet. avant le début juin. 
 
3.2 Présidente 
Magali Emond souligne l’arrivée de Yves Trazié comme nouveau membre. Elle 
rappelle aux parents qui siègent au conseil d'établissent l’importance d’être présents 
lorsqu'il y a des rencontres extraordinaires prévues. 
 
3.3 Enseignants 
Denis Bastille informe les membres : 
Une refonte des groupes d’adaptation scolaire a été faite et un nouveau groupe (93) 
a été créé afin de faciliter les apprentissages.  
 
Julie Lizotte tient à souligner que les enseignants travaillent fort pour soutenir les 
élèves. Elle souligne le travail exemplaire de Nancy Milliard en encadrement. 
 
Nancy Milliard informe les membres : 
Les élèves sont beaucoup anxieux et ont hâte de revenir à la normale (routine 
habituelle). Ils doivent réapprendre à étudier, à vivre ensemble, à se réapproprier 
l’école en étant réaliste et en s’adaptant. Aussi, elle souligne que Samuel Adjin vient 
de recevoir la médaille du Lieutenant-gouverneur (choix presqu’unanime des 
enseignants). Bravo ! 
 

3.4 Soutien 
Marie-Ève Pelletier informe les membres : 
Marie-Ève Pelletier nous parle du travail de son stagiaire dans le dossier de 
Secondaire en spectacle qui a eu lieu le 18 mars en après-midi. La finale régionale 
aura lieu le 8 avril prochain à la Salle André-Gagnon. Un midi quilles a été très 
apprécié par les élèves présents. Diverses activités en arts organisées par Louise 
St-Laurent et Pierre-Olivier Pelletier sont prévues. 

Le Gala Myriade aura lieu les 18 et 19 mai (même formule que l'année dernière). 
Chaque élève recevra un certificat soulignant une de ses qualités. De plus, un prix par 
groupe sera remis à un élève qui s'est démarqué pour son engagement dans sa 
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réussite. Des prix seront aussi remis aux élèves qui se sont engagés dans les activités 
parascolaires et la vie étudiante. Un groupe aura son gala durant les 20 premières 
minutes d'une période et un autre groupe aura son gala lors des 20 dernières minutes 
de la même période (2 groupes par période). 
 

Le Gala Pléiade aura lieu le 3 juin en soirée en présence des parents et dignitaires. 
C'est un gala pour souligner l'excellence de nos élèves et ceux qui se sont démarqués 
dans différentes catégories. Seulement les élèves méritants sont invités à cette soirée. 
Ils recevront automatiquement tous une bourse. 
 
Andrée-Anne Jacob-Tardif est la nouvelle TTS (elle remplace Annie-Claude Simard). 
 

3.5 Professionnel 
Line Garceau informe les membres :  
Line Garceau nous parle de la sortie « A-tu la tête de l’emploi ? » qui s’est déroulée à 
Rivière-du-Loup avec les élèves de 4e secondaire.  

Aussi, elle a eu une formation sur la bonne marche à suivre pour que les transitions 
(secondaire vers le cégep) pour les élèves se passent bien. Elle a fait des ateliers 
avec différents groupes par rapport à cela.  

Les membres de l’équipe des soins infirmiers du Cégep La Pocatière viennent visiter 
les groupes de sciences de 3e secondaire et ils auront un kiosque à l’agora sur l’heure 
du midi. 

Les demandes d’admission sont faites en majorité pour les élèves (réponses à venir). 

3.6 Élèves 
Samuel Adjin et Françoise Martel informent les membres que :  
Isa Létourneau est en train de préparer un projet avec les élèves en arts et en musique 
au Centre des métiers d’arts à Québec (informations supplémentaires à venir). Les 
membres du Gouvernement étudiant travaillent fort pour organiser des activités (Just 
Dance, Cabane à sucre, etc.). Beaucoup d’activités sont prévues en avril (exemple : 
journées thématiques, journée chic, journée disco, dîner poutine). On demande d’avoir 
la liste des activités d’avance afin de mieux planifier. 
 
Samuel Adjin et Françoise Martel confirment les dires de Nancy Milliard. La pandémie 
va avoir apporter une vague de changements. Tout le monde est essoufflé et chacun 
doit s’adapter, s’encourager. 
 
3.7 Comité de parents 
Kathy Côté informe les membres que, lors de la dernière réunion, il y a eu une 
consultation pour les dates aux calendriers scolaires. Aussi, il y a eu des discussions 
sur le transport scolaire du midi. Magali Emond rappelle qu’il est important de 
s’impliquer sur ce comité en tant que parents puisque de grandes décisions sont 
prises. 
 
La prochaine réunion aura lieu le 5 avril prochain. 
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3.8 Trésorier 
Kathy Côté nous dit qu’il n’y a pas de nouvelles dépenses depuis la dernière réunion. 
 
3.9 Autres sujets 
3.9.1 Comité CCSÉHDAA 

Comme Kathy Fortin siège sur ce comité et qu’elle est absente, il n’y a rien à 
signaler. 

 
3.10 Question du public 
Aucun public. 
 
4. PROCHAINE RENCONTRE : 25 avril 2022  
 
5. CLÔTURE DE LA SÉANCE 
Il est proposé par Samuel Adjin et unanimement résolu que la séance soit levée à 
19h12.  
 
 
 

Magali Émond, présidente    Julie Lizotte, directrice adjointe 

 

 


